Информация о результатах конкурса по формированию кадрового резерва на замещение должностей государственной гражданской службы Ивановской области в комитете ЗАГС,
проведенного 15 февраля 2010 года
Комитет Ивановской области ЗАГС сообщает, что 15 февраля 2010 года состоялся конкурс по формированию кадрового резерва на должности государственной гражданской службы Ивановской области в комитете ЗАГС.
В результате оценки кандидатов на основании представленных документов об образовании, прохождении гражданской и иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности, а также на основе индивидуального собеседования, победителями конкурса признаны:

в отделе по городу Иванову и Ивановскому району на должность специалиста-эксперта – Цунаева Екатерина Николаевна;
в Савинском районном филиале на должность старшего специалиста 3 разряда – руководителя – Желобанова Светлана Наилевна;
в отделе по городу Шуе и Шуйскому району на должность специалиста – Липатова Наталья Алексеевна.
Конкурсная комиссия признала конкурс по формированию кадрового резерва не состоявшимся ввиду отсутствия кандидатов, удовлетворяющих квалификационным требованиям, предъявляемым к замещаемым должностям, по должностям:

Старшего специалиста 3 разряда – руководителя Комсомольского  районного филиала; 
специалиста-эксперта – руководителя Южского районного филиала.
Конкурс по формированию кадрового резерва не состоялся по должностям государственной гражданской службы Ивановской области в комитете ЗАГС ввиду отсутствия кандидатов на участие в конкурсе:

старший специалист 3 разряда – руководитель Лежневского районного филиала, старший специалист 2 разряда – руководитель Кохомского городского филиала.
Документы участникам конкурса могут быть возвращены по письменному заявлению по адресу: Иваново, ул. Батурина, д. 13, к. 105, тел 49-24-02.
